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Znak sprawy: ZP.01.2020
Odpowiedzi na pytania z dnia 15.06.2020r.

W postepowaniu nr ZP.01.2020 o udzielenie zamodwienia publicznego na “Dostawa
sceny mobilnej”.

W odpowiedzi na pytania przestane droga elektroniczna w dniu 15.05.2020r.
Zamawiajgcy na podstawie art.38 ust.1, 1a i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2017, poz.1579 z pézn. zm. — dalej ,pzp”) wyjasnia, co
nastepuje:

PYTANIE 1:

Czy dopuszczajg Panstwo dach sceny mobilnej na wysokosci 5,0m od podioza?
ODPOWIEDZ:

Tak, zamawiajacy dopuszcza taka wysoko$¢ sceny.

PYTANIE 2:

Nasza scena o wymiarach 8m x 6m jest zbudowana na przyczepie i posiada dopuszczalng
mase catkowitg 2500kg. Czy dopuszczajg Panstwo takg mase catkowitg?

ODPOWIEDZ:

Tak, zamawiajacy dopuszcza takg dopuszczalng mase catkowitg przyczepy.

PYTANIE 3:

Do scen z petnym systemem elektrohydraulicznym nasi klienci otrzymuja w zestawie agregat
pradotwdrczy. Taki system wymaga zasilania 400V. Prosimy o dopuszczenie zasilania 400V.
ODPOWIEDZ:

W przypadku gdy scena mobilna oferowana przez wykonawce posiada w zestawie agregat
pradotworczy 400V, zamawiajgcy dopuszcza zasilanie 400V.

PYTANIE 4:

Do produkcji scen wykorzystujemy w petni atestowane siatki sceniczne o gramaturze
140g/m2 (o 70-procentowej przepuszczalnosci) lub  150g/im2 (o 30-procentowej
przepuszczalnosci). Czy dopuszczajg Panistwo ktéras z powyzszych profesjonalnych siatek
scenicznych.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza siatke o gramaturze 150g/m2




